

慰问信

中山市台商投资企业协会：

值此 2023 年新春来临之际，谨向你们并通过你们向广大台商朋友及其家人致以诚挚慰问和节日祝福！

2022 年是党和国家历史上极不平凡的一年。面对风高浪急的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，我们迎难而上，砥砺前行，统筹疫情防控和经济社会发展，有效守护了人民生命安全和身体健康，发展质量稳步提升，保持了经济社会大局稳定。这些成绩的取得，是全国各族人民包括台湾同胞携手团结奋斗的结果。一年来，全国台企联、各地台协团结带领广大台商台企，积极投身大陆经济社会发展，参与两岸经济文化交流合作，为两岸关系和平发展、融合发展，推进祖国统一进程作出了积极贡献。

中国共产党第二十次全国代表大会擘画了全面建设社会主义现代化强国、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图，明确了新时代新征程党和国家事业发展的目标任务。祖国大陆加快构建新发展格局、着力推动高质量发展，将为两岸经济文化交流合作注入新动力、创造新机遇，广大台商台企发展空间将更加广阔、发展前景将更加光明。广大台商台企只要坚定信心、抓住机遇、主动应变，发挥自身优势，坚持创新

驱动，积极转型升级，就一定能够在大陆获得更好更快发展。

新的一年，我们将全面贯彻落实党的二十大精神 and 新时代党解决台湾问题的总体方略，坚持一个中国原则和“九二共识”，坚决反对“台独”和外来干涉，坚定不移推进祖国统一大业。我们将继续秉持“两岸一家亲”理念，始终尊重、关爱、造福台湾同胞，继续致力于促进两岸经济文化交流合作，深化两岸各领域融合发展，完善增进台湾同胞福祉的制度和政策，继续为台湾同胞办实事、做好事、解难事，让大家有更多的获得感与幸福感。实现中华民族伟大复兴是两岸同胞共同的事业，希望广大台商台企把事业发展同国家繁荣、民族复兴、人民幸福结合在一起，把握历史大势，坚守民族大义，以实际行动维护和推动两岸关系和平发展、融合发展，为祖国统一和民族复兴贡献新的更大的力量。

祝福大家新春快乐、身体健康、阖家幸福、万事如意！

